



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА  
23 ЯНВАРЯ 2016  
№ 8 (22208)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

НОВОСТЬ ДНЯ

## Сердечный человек

Магнитогорский полицейский награждён медалью.



По инициативе регионального омбудсмена Маргариты Павловой 18 южноуральцам присвоены специальные награды – медали «Спешите делать добро».

Медаль была учреждена в 2005 году уполномоченным по правам человека и вручается за большой вклад в дело защиты прав и свобод человека, закрепленных Конституцией Российской Федерации. Среди жителей области, которым награды вручили в резиденции губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, был и инспектор дорожно-патрульной службы Магнитогорска Сергей Федотов. Сотрудник ГИБДД удостоен общественного поощрения в номинации «Чужая беда как своя» за спасение жизни человека.

Предшествовала награждению история, которую «МР» сообщил в прошлом году. 12 ноября в районе Молжива житель Магнитогорска за рулем легкового автомобиля сбился с пути. Пенсионер смог связаться с супругой и сообщил, что дезориентирован и самостоятельно вернуться домой не может. Женщина обратилась в соответствующие органы, вскоре по тревоге были подняты не только правоохранительный гарнизон, но и пожарные, спасатели, волонтеры. Мужчину разыскали через несколько часов, и первым, кто обнаружил пенсионера, был Сергей Федотов. И хотя сам инспектор считает, что ничего героического в ту ночь он не совершил, региональный омбудсмен рассудила иначе, а потому Сергей Федотов отмечен в числе тех, кто действительно спешит делать добро.

Валентина СЕРДИТОВА

## Начисленное преимущество

«Горячая линия» – по индексации страховых пенсий.

26 января отделение Пенсионного фонда по Челябинской области организует «горячую линию» по вопросам индексации страховых пенсий неработающим пенсионерам. Предстоящая в феврале индексация страховых пенсий будет распространяться только на пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность. Работающие пенсионеры с 2016 года будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций. Все интересующие вопросы южноуральцы смогут задать **26 января с 9.00 до 12.00** по телефону ОПФР по Челябинской области **8 (351) 282-28-28**. Телефоны территориальных органов ПФР Челябинской области размещены на сайте ПФР в разделе «Контакты и адреса»/«Отделение».

КУРС ВАЛЮТ НА 23 ЯНВАРЯ			
	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	81.00	84.00	83.5913
EUR	88.00	91.30	91.1814

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

ПОГОДА НА 24, 25 ЯНВАРЯ	
Переменная облачность, небольшой снег. Ветер: северо-восточный, 1-3 м/сек. Температура: ночь -17° -19°, день -13° -15°	Переменная облачность, снег. Ветер: северо-восточный, 4-6 м/сек. Температура: ночь -15° -17°, день -11° -13°

Магнитная буря 24 января

# Альма-матер, ректор-патер

В понедельник студенты отмечают свой праздник – Татьянин день



• В предстоящий понедельник студентам будет не до веселья – сессия!

• Фото: Илья МОСКОВЕЦ

День студента, учрежденный еще императрицей Елизаветой Петровной, подписавшей указ «Об учреждении Московского университета», перерос в День российского студенчества.

К этому дню во многих вузах страны приурочены самые разные мероприятия, от серьезных до шуточных. В главном вузе Магнитогорска, техническом университете, объединившем два высших учебных заведения, общие традиции пока только складываются. В свое время «технари» в этот день начинали праздник, что называется, с порога, встречали всех входящих в вуз сладостями, загадками и стаканом горячего чая из большущей емкости с надписью «медовуха». Конкурс «Мешочек рифм» целый день развивал у будущих инженеров тягу к стихосложению. Студент, вытянувший наугад из мешка листок с заготовленными рифмами, должен был составить достойное стихотворение. У «гуманитариев» отмечали этот день на каждом факультете по-своему.

В этом году Татьянин день совпал с сессией, студенты готовятся и сдают экзамены, и настроение у них самое серьезное, а потому в объединенном вузе решили обойтись только официальной частью. Зато какой!

В День студента, 25 января с 9.00 до 10.00 состоится прямая телефонная линия общения ректора МГТУ Валерия Колокольцева со студентами и горожанами. А в 14.00 по инициативе студентов в конференц-зале университета пройдет встреча представителей всех студенческих организаций университета с главой Магнитогорска Виталием Бахметьевым. Речь пойдет о проблемах молодежной политики и достижениях.

## Пусть в жизни будет всё на «пять»!

### Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с днем рождения российско-го студенчества. Для молодежи Татьянин день нацелен в будущее: именно в студенческие годы закладывается фундамент профессионального успеха, формируются жизненные принципы, основанные на дружбе, уважении, любви к выбранному делу. Для старшего поколения это еще один повод вспомнить добром alma mater, своих преподавателей и всех тех, кто давал нам путевку в жизнь. Желаю всем большой удачи, успехов и хорошего, бодрого настроения!

**Борис ДУБРОВСКИЙ,**  
губернатор Челябинской области

### Уважаемые магнитогорцы!

Поздравляю вас с Днем российского студенчества! Два с половиной века этот праздник объединяет всех, кто когда-либо переступил порог вуза. Сегодня в Магнитогорске все больше юношей и девушек полны желания получить высшее образование, стать высококвалифицированными специалистами, мастерами своего дела. Особая благодарность педагогам, бережно хранящим лучшие традиции высшей школы, передающим свою мудрость и опыт молодому поколению. Желаю нынешним студентам яркой, разнообразной жизни, в которой найдется время для науки и общественной работы, дружбы и любви. Пусть те профессиональные навыки, что вы осваиваете сегодня, станут залогом успешного будущего нашего города, региона, страны.

**Виталий БАХМЕТЬЕВ,**  
глава Магнитогорска

### Студенчество Магнитки!

Поздравляю вас с праздником! Студенческая пора – самое активное, увлекательное и интересное время. Есть мечты, строятся планы, приобретается первый серьезный жизненный опыт и крепятся узы дружбы. Желаю, чтобы сбывались ваши самые смелые задумки. Счастья, успешной сдачи всех зачетов и экзаменов! И помните: вам принадлежит будущее, и от вас зависит, каким оно будет!

**Александр МОРОЗОВ,**  
председатель Магнитогорского городского Собрания

### Дорогие студенты всех возрастов и специальностей!

Я искренне поздравляю вас с вашим любимым «профессиональным» праздником, находящимся под покровительством святой Татьяны! Студенчество – важный потенциал развития общества, надежда и защита нашего государства. От вас зависит наше и наше будущее. Именно поэтому правительство России так ценит и так много помогает тем, кто учится в колледжах, институтах, университетах. Студенческая жизнь – самая насыщенная, самая интересная, в эту пору вы постигаете будущую профессию, приобретаете бесценный жизненный опыт. Хочу пожелать, чтобы у вас в жизни были одни зачеты и удачи. Читайте традиции студенчества!

**Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ,**  
ректор МГТУ им. Г. И. Носова,  
депутат Законодательного собрания Челябинской области